
Az (a − b)2 ≥ 0 egyenl®tlenségb®l következik, hogy

a2 + b2

2
≥ ab. Szorozzuk meg ezt

a2 + b2

2
-vel (ez nemnegatív,

így a relá
ió nem fordul meg):

(1)

(

a2 + b2

2

)2

≥
a2 + b2

2
· ab =

a3b+ b3a

2
.

Elegend® tehát azt igazolnunk, hogy

a4 + a2b2 + b4

3
≥

(

a2 + b2

2

)2

=
a4 + 2a2b2 + b4

4
.

Átalakítva

4a4 + 4a2b2 + 4b4 − 3a4 − 6a2b2 − 3b4

12
≥ 0,

a4 + b4 − 2a2b2

12
=

(a2 − b2)2

12
≥ 0.(2)

Mivel ez az egyenl®tlenség minden a, b esetén fennáll, ezért a bizonyítandó állítás is igaz. Vizsgáljuk még meg az

egyenl®ség feltételeit. Ehhez az kell, hogy (1)-ben és (2)-ben is egyenl®ség álljon, azaz a = b vagy a2+ b2 = 0, valamint

a2 = b2 teljesüljön. Ez 
sak akkor lehetséges, ha a = b, viszont akkor az egyenl®ség valóban fenn is áll.
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